BbBIYUTAHUE
CYMMbI
N3 YUCJIA




YCTHAA PASMUWHKA

CKOJIKO XBOCTOB Yy JIBYX KOTOB?
CKOJIBKO MAJIBIUKOB Y JIBYX MaJIBIHUKOB?
CKOJIBKO HOCOB Yy IISITH IICOB?

CKOJIBKO YIIEK Y TPEX CTapyIleK?
Kakoe uucno cineayer 3a uuciom 77
HaszoBute «coceaci» uncna 477

Kakoe unciio crout nepes yuciaom 477

Hazosure «coceneir» yncia 907?
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Pewu 3a0auy pa3HsimMu cnocobamu.

Ha deyx nonkax 6vwio 47 kHu2. C nepeou
nonKu e3snu 9 KHU2, a Co emopou 7 KHua.
CrconvbKo KHU2 oCcmaioCcb HA nonkxkax?
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| ) CpaBau BeIpaskeHus, UCIOIL3YA CXEMBI:
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Cnenail BBIBOJA:

Kax ebluecms cymmy us uucna?

ImobblL ebluecms CymMmy U3 4UCAA, MONCHO
cHauana esvluecms OOHO Clazaemoe, a NoOMmom
opyzoe.

a-(e+c)=(a-e)-c
(a-c)-e




BHIOAHN BLIUMCIEHNS [0 NPOrpaMMaM M COCTABb JJIdA
seipascennd. Yro e samevaerns? Kax yrobnee cunrars?
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Peruy 3agauy ABymMs criocobamu, COCTaBJIsIA BbIPAXKEHHA:

.

«Y Jlennca Obiro 45 wmapox., OH
nogapus Ilere 15 mapox, a Koxe —
13 mapok. CKOJIBKO Mapok y Hero
0CTAN0CH? »

Kaxoit ua aTux crocobos yjaoouee?
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@ Haitin 3Ha4eH1A BBIPAKCHIH:
- T34-(624+8) 450-84-16 296 -‘(20. + 1_96)_ -




Kaxas (urypa sauumaer Menbie Mecra Ha nockocti? A y Kakoi
camblit Boabimoi nepumerp? Cpeait BBIBOJ.
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